

Kék hírek

Többnyire közlekedési balesetek gyarapították a rendőrségi krónikát az elmúlt héten – derült ki Szombati Andrea, a Békés Megyei Rendőrfőkapitányság sajtóreferensének tájékoztatójából. November 15-én három baleset is történt. A 44. számú főúton Szarvas és Kondoros között egy autóbusz az előtte haladó személygépkocsinak ütközött, és azt az előtte haladó másik személygépkocsinak lökte. Ez a személygépkocsi az előtte haladó harmadik személygépkocsinak csúszott. A baleset következtében két ember nyolc napon belül gyógyuló könnyű sérülést szenvedett.

Ugyanezen a napon a 44. számú főúton Szarvas és Békésszentandrás között két személygépkocsi ütközött össze. A baleset következtében személyesülés nem történt.

A harmadik baleset: Szarvas lakott területén személygépkocsi gyalogosnak ütközött. A baleset következtében a gyalogos nyolc napon belül gyógyuló könnyű sérülést szenvedett.

Kerekpárral
Szarvas lakott területén november 16-án személygépkocsi és kerékpár ütközött össze a Vasút utcán, mivel az autó vezetője nem adta meg az elsőbbséget a kerékpárosnak. A balesetben a kerékpáros nyolc napon túl gyógyuló súlyos sérülést szenvedett.

Ugyanezen a napon Szarvas lakott területén kerékpáros egy álló személygépkocsi kinyitóját ütközött meg. A baleset során a kerékpáros könnyebben megsérült. Szintén autó és kerékpáros volt a szereplője annak a balesetnek amely november 18-án, pénteken Szarvason a Dózsa utcán történt. A 15 éves biciklis fiú a helyszínelés elsődleges adatai szerint egy kapubejáróból, a parkoló autók takarásából úgy hajtott ki az úttestre, hogy nem adott elsőbbséget a közeledő Opelnek. A fiú nyolc napon belül gyógyuló sérülést szenvedett. Az anyagi kár kb. 25.000.- Ft.

Beleborult

Felborult egy autó november 19-én, szombaton a 44-es számú főúton Szarvas és Kondoros között.

ti szakaszán. Az Opel Vectra vezetője Szarvas irányából Békéscsaba felé tartott, amikor eddig tisztázatlan okból elvesztette uralmát járműve felett, és letért a menetirány szerinti baloldali útpadkára, majd az árokba borult. A balesetben az autó jobb első utasa könnyű sérülést szenvedett. Az autó vezetője nem volt ittas. A járműben kb. 900.000.- Ft anyagi kár keletkezett.

Hamisan vadászók
Gyomaendrődön meglópták az egyik tanyában lakó asszonyt. Hétfőn idegenek "látogattak meg", akik a telek hátsó határához hívták azzal, hogy ott majd vadfogó hálókat helyeznek el neki. Amíg így lekötötték a nő figyelmét, a társaság egyik tagja a tanya konyháját átkutatta, és kb. 110.000.- Ft készpénzt vett ki az egyik szekrényből. Ezen a pénzen kívül még elvették a háziasszony táskáját is, melyben az iratokon kívül szintén volt készpénz. Összesen körülbelül 250.000.- Ft-ral károsították meg a nőt.

Megütötte a tanárt
Megütött egy férfi egy tanárnőt Ecegsfalván. Az eset november 17-én délután fél 1 körül történt. A helyi általános iskola tanára az Árpád utca és a Szabadság utca kereszteződésénél kísérte a felügyelőre bízott gyermekeket, amikor egy férfi odalépett a csoporthoz. Felelősségre akarta vonni az egyik gyermeket, mert tudomása szerint korábban bántalmazta a lányát. A tanárnő felszólította a férfit, hogy ne bántsa a gyermeket. Ekkor azonban a férfi arcon ütötte a pedagógust. A Szarvasi Rendőrkapitányság a történet kapcsán közfeladatot ellátó személy elleni erőszak büntetőelkötésének gyanúja miatt rendelt el nyomozást, és az ügyet gyorsított eljárásban, bíróság elé állításra dolgozza fel. A vonatkozó törvény értelmében az oktató-nevelő munkát végző pedagógus feladata ellátása közben, illetve a feladatának ellátásával kapcsolatos esetekben ugyanolyan jogi védelmet élvez, mint a hivatalos személy. Bántalmazását a törvény 3 évig terjedő szabadságvesztéssel fenyegeti.

Vöröskeresztesek az árvízkarosultakért

A Román Vöröskereszt Harghita Megyei Szervezete igazgatója, Zsigmond Éva levele készítette arra a Magyar Vöröskereszt Szarvasi Szervezetének vezetőjét, dr. Ágoston Bélánét, hogy bokros teendői közepette időt szakítson egy, a munkájukról szóló beszámoló elkészítésére.

A romániai árvízkarosultak megsegítésére a Vöröskereszt felhívására követően nagyon sokan fogtak össze Szarvason is, hogy adományokkal enyhítsék a bajbajutottak tragédiáját. A Magyar Vöröskereszt Békés Megyei Szervezete több kamiont indított Romániába. A kamionok tartalmának egy része Szarvason gyűlt össze. Az adományozók között voltak a magánüzemeltetők mellett a város önkormányzatának Családsegítő Központja és az Ótemplomi Evangélikus Egyházközség Gondozási Központja. Több mint 6 tonna használt ruhát, ágyneműt, függönyt, játékokat, háztartási eszközöket, cipőt, szőnyeget rendeztek csomagokba a szarvasi vöröskeresztesek aktívák. (Gregor Mihályné, Szrnkáné Balog Eszter, Melich Pál, Ganyecz Mária, Szuka Anna-

mária, Ágoston Béláné, Janecskó Pálné) Az adományok között élelmiszer is szerepelt. A Szarvasi Agrár Rt. 2000 kilogramm, a Proda Bt. pedig 400 kilogramm rizsszel segítette az árvíz karosultjait. Az adományok szállításában nagy segítséget nyújtottak Tóth Ferenc, Hunya Zoltán, Lohr Gyula és Tóth Mihály, a rakodásban még a gyerekek is segítettek, a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola tanulója Bencsik tanár úr irányításával.

Az adományok célba jutottak, ezt igazolja Zsigmond Éva levele, mely a következőképpen szól:

A Román Vöröskereszt Harghita Megyei Szervezete megköszöni a Magyar Vöröskereszt Békés Megyei Szervezetének adományait, azt a testvéri gondoskodást, amellyel megénk árvízkarosultjait segítették, adományait által emhítve a hirtelen bajbajutott emberek fájdalomát.

Kérjük tolmácsolják köszönetünket minden jóindulatú adományozónak!

Tisztelettel **Zsigmond Éva igazgató**

Novemberi ajánlat!

– birkagyapjú derékajál 17.400.-
– birkagyapjú takaró 19.900.-

3 db bárnyagyapjú garnitúra 119.800.-
3 db garnitúrába tartozik:
3db párna, 3 db takaró, 3 db derékajál

AKCIÓ A KÉSZLETIG!

– birkagyapjú garnitúra	49.900.-
– láma-bárny garnitúra	52.900.-
– pálmamintás garnitúra	42.900.-
– mágneses lepedő	14.900.-
– gyapjú női-, férfi mellény	9.600.-
– mágneses gyapjú vesemelegítő	2500.-
– vákum matrac	57.000.-
– fenyő ágycser	38.900.-



Békéscsaba, Petőfi u. 2. 66-442-967
TESCO üzletsorán Tel.: 66-453-943

Meghívó!

December 4-én 19.00 órakor, a Szarvasi Szlovák Színház a Passió című darabban nyitja meg a Nemzetiségi Színházak Országos Találkozóját Budapesten, a Thália Színház nagyszínpadán.

A Szarvasi Szlovák Színház rendelkezik vendégjegyekkel, melyet az érdeklődők igénybe vehetnek.

A vendégjegy igényeket november 29-én 16.00 óráig lehet leadni Hadadiné Faragó Erikánál a Közösségi Házban személyesen, vagy telefonon (Szabadság u. 36. Béke u. felől bejárattal, Tel.: 66/210-064).

Az előadásra autóbusz indul 15.00 órakor a Művelődési Ház mögötti parkolóban. Szeretettel várjuk az érdeklődő színházlátogatók jelentkezését!

A nép ügyvédje

Békéscsabai, Kazinczy utca 4. szám alatti irodáján mellett – kísérleti jelleggel – Orosházán is kihelyezett ügyfelfogadást tart a „nép ügyvédje”, az Igazságügyi Minisztérium Pártfogó Felügyelői és Jogi Segítségnyújtó Szolgálat Békés Megyei Hivatala. Minden hónap első keddi napján 9-14 óráig állnak rendelkezésükre a rászorulóknak Orosházán, az Előd u. 15. szám alatti irodában. Telefonon a 68-412-269-es számon érhetők el az iroda munkatársai.

Ismét mérlegre álltunk!



Es megállapítottuk, hogy egy hónap leforgása alatt „gyarapodtunk”. Biológiai értelemben okot adhatna aggodásra, főleg akkor, ha olyan személyek mérlegelnek, akik versenyszerűen sportolnak olyan csapatban, ahol pontosan 50 %-ban lányok vannak. Ez a gyarapodás azonban örömteli, ujjongásra és boldog údrivalgásra adott okot. Visszahangzott is rendszeren az orosházi Eötvös József Általános Iskola és Gimnázium sportszarnoka november 20-án 15 óra körül.

E napon 11 órától rendezték a Hering Magda Minősítő Formációs Emlékversenyt, melyen 26 csapat mérte össze tudását latin és stadard formációs táncokban. Természetes dolog, hogy egy ilyen versenyről nem hiányozhat a Szarvasi Chován Kálmán Művészeti Alap Iskola társastánc tagozatának és a Szarvasi TáncSport Egyesület táncosainak formációs csapata. Az indulás nem volt könnyű, mert a táncosok a verseny előt-

ti éjszakán még „buliztak”. Igen a Tehetség és Siker Alapítvány szokásos bálján léptek fel nyitó táncos, és az éjszaka folyamán még egy alkalommal formációs bemutatójuk volt. Nagyon jó érzés volt, amikor Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodái vezetői és tanszékük nevében Fodor Mariann sok sikert kívánt, Brachna Irénke a művészeti alapiskola Igazgatónője ugyancsak sok sikert kívánt ott a bálón.

A versenyre a házigazdák mögött második csapatként vonultunk be a parkettra, a bemutatóhoz. Verseny-rajtszámunk viszont a 26 csapatból a 26. volt. Valaki a lelátóról: „elsőkiből-utolsók”. Másik hang: „profiknak nem kell gyakorlás”. Mi pedig szokásos nyugalommal vártunk a fellépésre. Délután kettőkor, amikor az utolsó csapatot parkettra hívták, maroknyi szurkoló csapatunkkal felkészítettük az alvó csarnokot. Taps, buzdítás, sikeres befejezés. És az eredményhirdetés volt az a momen-

tum, ami végleg feloldotta a feszültséget. Igen kihirdették: „Szarvas, aranyminősítés”

Köszönjük a támogatást a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola vezetőinek, Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodái intézményének és vezetőinek, Szarvas Város Önkormányzatának az egyesület felé nyújtott anyagi támogatásáért, az összes táncos szülőnek és azoknak a szponzoroknak, akik támogatást kéro levelünkre pozitívan reagáltak, és segítettek. Nélkülük nem ment volna.

Es akik mindezt megtették: Sinka Attila – Tót Tímea, Tóth Szabolcs – Nagy Alexandra, Budai Ádám – Pljesovszki Renáta, Tóth Dávid – Melis Bettina, Sonkoly Tamás – Mag Dea, Kinyik Bálint – Sinka Petra, Albert Tibor – Frankó Evelin, Mekan Gergely – Mekan Zsuzsanna. Gulyás Miklós koreográfus, táncpedagógus.

Köszönjük nektek!
Mag Istrán, az egyesület titkára

Hasznos tanácsok a télen közlekedőknek

- Tájékozódjon az útviszonyokról (rádió, TV és Kht. Ügyvelet).
- Csak a téli közlekedésre felkészített, jó műszaki állapotú járművel induljon el, különös tekintettel a gumik állapotára.
- Havas időszakban a kocsiiban legyen hólápat, vonókötel, alkalmas kis mennyiségű érdesítő anyag.
- Óvatosan válassza meg a sebességet, ügyeljen arra, hogy a gépkocsiból nem mindig észlelhetők a lokálisan lefagyott területek.
- Tartson biztonságos követési távolságot, vegye figyelembe

- a megnövekedett fékutat.
- Ne kockáztasson az előzésnél.
- A munkagépek mögött sikos az útszakasz, mert a só olvasztó hatása nem azonnali, az ekek után pedig vékonyan tömör hó maradhat. Ezért a sárga villogóval felszerelt gépek megpillantásakor már fokozatosan vegye vissza a sebességet, nehogy rácsúszson a munkagépre és gyakori féklámpa vilantásokkal figyelmeztesse arra az Önt követő járművet is.
- Lemaradva kövesse a munkagépet és ne próbálkozzon az előzésrel, nem tudja milyen az út

- állapota a munkagép előtt.
- Ha szembe találkozik munkagéppel, csökkentett sebességgel haladjon el mellette, így elkerülheti, hogy szórás esetén a nagyobb szövegek kárt okozzanak gépkocsijában és biztonságosan el tudja kerülni az ekező jármű méretén túlyuló ekeszárnyaló való találkozást.
- Ha elakadás, vagy veszélyes helyzet közelit, ne próbáljon meg azon áthaladni (esetleg fokozott sebességgel), mert a balesetveszély lényegesen megnö. Itt a fő szabály az, hogy a hőeltakarítást ne akadályozza a gépkocsi.
- Kerülje az elakadást. Kezdődő hófúvás, intenzív havazás esetén a legközelebbi lakott hely elérésékor helyezze biztonságba gépkocsiját, úgy várja be, míg az út ismét járható. Az elakadt járművek akadályozzák a hő eltakarítását és a legnagyobb gondosság esetén is kárt okozhatnak benne a munkagépek vagy a ráekézett hó.
- Az elakadt gépkocsit lehetőleg ne hagyja egyedül az úton, vagy ha ott marad, akkor értesítési helyet és módot jelöljön meg feltűnően látható helyen.
- Hosszabb utazásnál nem árt, ha takarót, tartalék ruhát és enni-ivalt is becsomagol.
- Útközben időben gondoskodjon üzemanyagról.

Balesetmentes közlekedést kíván a
Polgári Védelmi Iroda Szarvas

GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő, 5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684
Jönnek a hosszú, téli esték, kényeztesse magát a fürdőben!
Várjuk szeretettel a sportolni, pihenni, kikapcsolódni vágyókat!

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd: Péntek: 9-20
Szombat: 10-20 • Vasárnap: 10-18

Éjszakai fürdőzés

December 2-től minden pénteken éjszakai fürdőzési lehetőség a Szarvasi Gyógyfürdőben!
Péntekenként 20.30-tól 24 óráig várunk mindenkit, aki szívesen kirpóbalna az éjszakai fürdőzés élményét.